

# 全国首家“新”贵州茅台酱香系列酒体验中心落户平顶山

□记者 张五阳 文/图

本报讯 7月26日上午,在市区新华路和湛河南路交叉口附近,在众多酱酒粉丝与媒体的见证下,全国首家“新”(20版)贵州茅台酱香系列酒体验中心正式落户平顶山。

据介绍,贵州茅台酱香系列酒体验中心已在全国开业102家,此次在平顶山开业的体验中心,集“产品展示、

文化宣传、品鉴体验”为一体,是贵州茅台酱香系列酒焕新升级之后的全国首家。新升级的贵州茅台酱香系列酒体验中心展厅宽敞明亮、装饰典雅,一楼有专业的讲解人员,可以让来宾直观了解茅台酱酒知识。在二楼品鉴厅,由专业酱香酒品鉴师讲授茅台酱香系列酒的“五心”品鉴法,来宾不仅可以品尝茅台酱香系列产品,还能更好地了解茅台酱酒文化。



体验中心落成仪式现场

## ■白酒小知识

### 白酒开瓶后如何保存不失口感

□记者 张五阳

本报讯“俺家上次没喝完的白酒,放了一周,完全没味儿了。白酒开瓶后,该如何保存?”7月31日,家住市区建设路与新华路交叉口附近的小李很是郁闷。他在饭局上拿回家的好酒,一周后变得非常寡淡,难以入口。开瓶后的白酒到底该咋保存,记者对此进行了采访。

“很多情况下,一场饭局结束后,多多少少会剩些没喝完的白酒,这些开了瓶的白酒是有饮用期限的,有一些误区需要避免。”市酒业协会有关人士告诉记者,很多市民认为,白酒越放越好喝,不过,对于开了瓶的白酒,并非如此。一般情况下,夏季开瓶的白酒最好在7天内饮用完毕,冬天最好控制在两周内喝完。

“存放时,也要注意一些细节。”该人士说,“一、酒瓶盖一定要拧紧,净瓶一定要竖放;二、避免阳光直晒,应存放在阴凉通风的地方;三、不要来回晃动,或者频繁换地方,避免酒液因晃动而挥发;四、最好大瓶换小瓶,也可用密封更好的酒壶或者坛子封口存放。”

## 设计河南 豫来豫美

# 宝丰酒业鼎力赞助 第八届河南省工艺美术大师评选活动

□记者 张五阳

本报讯 7月28日晚,第八届河南省工艺美术大师评选活动颁奖盛典在宝丰县举行。宝丰酒业全程赞助此次活动。

此次活动由河南省工艺美术行业协会主办,省工信厅指导,省委宣

传部、省教育厅、省司法厅、省人力资源和社会保障厅、省文化和旅游厅共同支持,平顶山市工信局、宝丰县人民政府等承办。

据了解,本次活动以“设计河南·豫来豫美”为主题,旨在宣传河南工艺美术行业,展示河南手工艺,推介河南省工艺美术大师。

活动内容主要包括:评选“群众最喜爱的手艺经典”作品(金奖、银奖、铜奖)并颁奖;电脑抽取大众投票幸运奖(一等奖、二等奖、三等奖、参与奖);现场抽取幸运观众奖;现场公布河南省工艺美术大师拟公示名单;安排文化嘉宾点评,举行文艺演出。

# 鹰城第十五届相亲大会暨文化生活博览会

## 勇敢爱 趁现在

报名进行中……

主办单位

平顶山市总工会 共青团平顶山市委 平顶山市妇女联合会  
平顶山市慈善总会 平顶山市残疾人联合会 平顶山日报社

报名电话: 4940520 报名地址: 平顶山日报社东配楼208室

MOUTAI  
CCTV 品牌强国工程  
中央广播电视台  
茅臺迎賓酒



紫气东来

